
Входная диагностическая работа по теме
 «Основные понятия курса информатики за 7 класс»

1. Информацию, отражающую истинное положение вещей, называют

а) понятной б) полной в) полезной г) достоверной

2. Двоичный код каждого символа при кодировании текстовой 
информации (в кодах Unicode) занимает в памяти персонального 
компьютера:

а) 1 байт б) 1 Кбайт в) 2 байта г) 2 бита

3. Измерение температуры представляет собой

а) процесс хранения информации б) процесс передачи информации

в) процесс получения информации г) процесс обработки информации

4. Какое устройство ПК предназначено для вывода информации?

а) процессор б) монитор в) клавиатура г) магнитофон

5. Операционные системы входят в состав:

а) системы управления базами данных б) систем программирования

в) прикладного ПО г) системного ПО

6. Растровое изображение – это:

а) Рисунок представленный из базовых элементов

б) Рисунок представлен в идее совокупности точек

в) Рисунок представлен геометрическими фигурами

7. В каком из перечисленных предложений правильно расставлены 
пробелы между словами и знаками препинания?

а) Имеем – не храним , потеряем – плачем.

б) Имеем – не храним, потеряем – плачем.

в) Имеем – не храним,потеряем – плачем.

г) Имеем – не храним, потеряем–плачем.



8. Текстовым форматом документа является:

а) .xls б) .doc в) .ppt г) .jpeg

9.В качестве гиперссылки можно использовать:

а) только фрагмент текста

б) только рисунок

в) фрагмент текста, графическое изображение, управляющий элемент

г) ячейку таблицы

10.Одно их слов закодировано следующим образом 2+Х=2Х. Найдите это 
слово

а) сервер б) курсор в) модем г) ресурс

11.Расположите величины в порядке возрастания:

1010 байтов, 2 байта, 1 Кбайт, 20 битов, 10 битов

12.Пропускная способность некоторого канала связи равна 128 000 бит/с.
Сколько времени займет передача по этому каналу файла объемом 1,5 
Мбайт?

13.Для хранения растрового изображения размером 64х64 пикселя 
отвели 512 байтов памяти. Каково максимально возможное число цветов
в палитре изображения?

14. От разведчика была получена шифрованная радиограмма, 
переданная с использованием азбуки Морзе. При передаче радиограммы
было потеряно разбиение на буквы, но известно, что в радиограмме 
использовались только следующие буквы:
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Определите текст исходной радиограммы по полученной шифрованной 
радиограмме:
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